

EDITAL Nº 07 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 06: RESULTADO PRELIMINAR DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES - EDITAL UAB/CEAD Nº 0049/2019

PROCESSO Nº 23106.149330/2019-38

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ADMISSÃO DISCENTE NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS PARA OS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL – CIÊNCIA É DEZ

A Universidade de Brasília (UnB), por meio da Coordenação do Curso de Especialização em Ensino de Ciências para os Anos Finais do Ensino Fundamental – “Ciência é 10” da UAB/UnB e do Instituto de Física (IF), com apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD) e da Coordenação UAB/UnB, resolve:

1. Retificar o item 1 - **RELAÇÃO PROVISÓRIA DOS CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES SUBMETIDAS, EM ORDEM ALFABÉTICA, E SITUAÇÃO NO PROCESSO SELETIVO:**

Onde se lê:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO (A) CANDIDATO (A)	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	OBSERVAÇÃO
2020001803307	George Fontenelle Costa	Não Homologada	Não apresentou comprovante de pagamento da taxa de inscrição e não enviou todos os documentos corretamente.
2019001802167	Marina Silva Bicalho Rodrigues	Homologada	

Leia-se:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO (A) CANDIDATO (A)	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	OBSERVAÇÃO
2020001803307	George Fontenelle Costa	Não Homologada	Não apresentou os seguintes documentos: histórico escolar, documentos classificatórios de acordo com a planilha para análise de currículos de candidatos.
2019001802167	Marina Silva Bicalho Rodrigues	Não Homologada	Não apresentou comprovante de pagamento da taxa de inscrição.

2. As demais disposições permanecem inalteradas.

Brasília-DF, 06 de fevereiro de 2020.

Prof. Dr. Olavo Leopoldino da Silva Filho
 Coordenador do Curso de Especialização em Ensino de Ciências – “Ciência é 10” UAB/UnB

Prof. Dr. Marcello Ferreira
 Coordenador Geral UAB/UnB

Profa. Leticia Lopes Leite
 Diretora do Centro de Educação a Distância



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Lopes Leite, Diretor(a) do Centro de Educação à Distância da Universidade de Brasília**, em 06/02/2020, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por **Olavo Leopoldino da Silva Filho, Coordenador (a) do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Física**, em



06/02/2020, às 13:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Marcello Ferreira, Coordenador(a) UAB**, em 06/02/2020, às 15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4963713** e o código CRC **7D57AE84**.